
 
 

 
4 tigris 20 kecske ellen („Bagh Chal” = tigris-ugrás ?) 

 

Kezdő állásban a tábla négy sarkán áll a négy tigris és a kecskéket vezérlő játékos egyenként 

rakosgatja le a kecskéket, mindaddig, amíg van táblán kívül bábuja.  

Közben a leopárdokat vezérlő játékos:  

vagy az egyik kiválasztott bábujával lép egyet a szomszédos mezőre,  

vagy ha ott úgy áll tehén, hogy mögötte üres mező van, akkor azt átugorva leüti.(*) 

A leopárdok nyernek, ha 8 tehenet ütöttek.  

A tehenek nyernek, ha a leopárdokat lépésképtelen helyzetbe szorították. 
 

(*) nincs ütéskényszer, ugrás-sorozat nem megengedett. 
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